



宽体智能SUV 捷途 X70 上市

8月18日,奇瑞控股捷途首款车型捷途 X70 正式上市。新车定位宽体智能SUV,共推出手动、自动两种动力组合8款车型,售价区间为6.99—12.09万元。 青年报 程元辉



■ 资讯

雪佛兰沃兰多将于2018成都国际车展首发

青年报 程元辉

8月16日,上汽通用汽车宣布,雪佛兰沃兰多即将在2018成都国际车展首发。作为雪佛兰满足年轻消费群体多元用车需求打造的全新力作,沃兰多将凭借年轻潮流的造型设计与极致实用的全面功能,引领新时代家轿潮流趋势,为年轻消费群体提供极富个性又乐享全能的全天候用车体验。

源自雪佛兰全功能运动概念车 CHEVROLET FNR-X 的设计灵感,沃兰多以“一车多能”为核心设计理念,运用雪佛兰全新一代家族设计语言,打造极富张力、动感时尚的车身造型。沃兰多的座舱内部采用驾驶座优先理念,重新定义了经典双座舱设计,通过富有立体感的型面设计和极富科技感的座舱氛围,以及充分考虑人机工程学理念的巧思细节,彰显新时代家轿颜值为先、功能至上的设计趋势。

雪佛兰沃兰多的轴距长达2796mm,领先主流中级轿车。



得益于超长轴距的先天优势,沃兰多拥有超大的车内空间。更值得一提的是,沃兰多打破了传统家轿的5座布局,将车内空间拓展为更具功能性的5+2格局,在功能性和舒适性上灵活满足年轻群体多样化生活场景的需求。无论是人员乘坐还是大件物品运送,沃兰多都能最大化实现整车空间使用率,发挥超越传统家轿的装载能力,为家人与朋友提供共享出行的欢乐时光。

凭借创新“5+2”空间布局,雪佛兰沃兰多突破了时空与场景的局限,并以智能互联、舒适操控、科技配置以及安全保障等方面的先进实力,开创国内家轿新时代。

名爵HS将于成都车展公布预售价

青年报 程元辉

即将于8月底开幕的成都车展上,“荷尔蒙SUV”名爵HS将亮相并公布预售价。从官图首发尤其是“荷尔蒙工厂”全球首秀以来,名爵HS以视觉、听觉、嗅觉、触觉的全感官刺激收割了一大波年轻消费者的心,而关于价格的各种猜测也让“爵粉”内心骚动不已。此次预售价公布,一定会大大缓解等待的焦虑。

名爵HS作为全球首款采用纯形面设计、首款光影肩线设计的主流量产SUV,名爵HS整车呈现出360°感性曲面,尽显饱满的肌肉感和力量感,展现出豪华跑车SUV的性能感、品质感。纯形面设计在MG名爵百年发展历史上早就出现过,那款风靡全球的传奇车型MGA就采用了这种纯形面设计,引领了全球设计风潮。

相比目前市场上绝大多数SUV所采用的一根线条贯穿整个车身的设计手法,名爵HS的纯形面车身,能让消费者直观地看到不加掩饰的精壮肌肉感、健美的身材,这对制造工艺有极高要求。通过“感性力设计”和上汽顶尖的制造工艺,名爵HS把视觉享受做到极致,带



来匹敌保时捷卡宴等超豪华SUV的撩人气场,令观者一眼驻足、本能赞叹,令驾乘者回头率爆表、超有面子,“奔跑的荷尔蒙”一秒激活!

当然,作为全球首款“荷尔蒙SUV”,名爵HS除了颜出必“型”的爵色颜值,其它技能也必须荷尔蒙爆棚。名爵HS的1.19㎡超大全景天窗、12.3英寸全液晶虚拟仪表、无级可调氛围灯、顶级BOSE音响、蒙氏香氛等超燃装备,一秒引燃视觉、听觉、触觉、嗅觉等全感官新体验;搭载最新一代“互联智行”系统,迸发潮玩极智荷尔蒙;配备上汽全新调校的蓝芯30T Trophy高性能版缸内中置直喷涡轮增压发动机,231马力、360牛·米的强悍动力,飙出年轻荷尔蒙。很快,千呼万唤的名爵HS就要公布预售价,而9月上市后还将打造怎样一波荷尔蒙声浪,值得关注。

捷途X70的外观采用的是“徽城翘楚”设计风格,前脸造型非常大气,中网处的镀铬装饰条与LED大灯融为一体,拉宽了视觉重心。此外,车头底部也加入了银色的护板,不仅提升了视觉效果,而且还具有一定的防护性。底部两侧分别设计有四点式矩阵排列的LED日行灯,科技感十足。

内饰方面,捷途X70采用了黑色的主体辅以银色哑光金属质感装饰条,整体造型非常简约。炮筒式仪表盘运动感极强,虽然没有使用液晶仪表盘,但仪表中间的12.3英寸显示屏同样可以显示非常丰富的行车信息,实用性得到了保证。中控台的绝大部分空间由一块10.1英寸的液晶显示屏占据,集成了诸多功能,科技感很强,屏幕下方还保留了部分实体按键,操作上并不依赖触控屏,交互方式非常丰富。

动力方面,捷途X70全系搭载了一台1.5T发动机,最大功率108千瓦,最大扭矩210牛·米,传动系统匹配的是5挡手动或8速手自一体变速箱。发动机的选择过于单一,不过8速手自一体变速箱的加持颇具看点,相信对于新车的动力表现和燃油经济性都会有着不错的帮助。

配置方面,捷途X70的10.1英寸智能中控大屏,集成资讯娱乐、安全防护、交通驾驶、远程控制、智能语音等多项功能;可穿戴设备的加入可对车辆进行实时监控,同时实现含合法雷

奥第三代PEPS、手机、手环、语音等多种方式的车辆启动;安全配置上,新车配备自动泊车、疲劳车道偏离预警、前雷达监测防撞预警等,已达到同级领先的水平。

奇瑞控股集团副总经理、捷途总经理鲍思语表示:如今的车市正处于裂变的过程。技术变革的推进、汽车共享及新零售的发展,让行业蜕变加剧;外资股比放开和新兴造车势力的涌入,让市场竞争更加无序和激烈,强者愈强,如何寻找突破口成为关键。站在家庭人口扩大化、休闲旅游常态化、消费结构升级化、目标人群年轻化的市场风口,变化才是机遇。捷途以匠心为根本,智能制造彰显卓越品质;以客户为中心,把握触点打造极致体验;以3年30万辆为目标,诠释创新与探索,引领“旅行+”细分市场。

全新捷豹E-PACE即将上市

青年报 程元辉

8月16日,备受期待的捷豹PACE家族最新成员——全新捷豹E-PACE,将于8月29日闪耀上市。届时,这款新英伦豪华轿跑SUV将在一场《驭·见E-PACE》新英伦歌舞剧中,用最潮流的方式亮相舞台。其代言人当红影星阮经天也将亲临现场参与演出,助阵这场“豹力美学”盛宴。作为奇瑞捷豹路虎汽车有限公司(以下简称“奇瑞捷豹路虎”)首款全球同步投产的车型,全新捷豹E-PACE集时尚设计、运动性能与实用性于一身,开拓全新豪华轿跑SUV细分市场。

在捷豹八十余年的发展历程中,由至美设计和赛道基因组成的“豹力美学”理念,始终展现着品牌纯正英伦血统。作为捷豹PACE家族的最新成员,全新捷豹E-PACE是捷豹纯正英伦血统与时俱进的最新“定E”。承袭“豹力美学”基因,该车搭载Ingenium 2.0升四缸发动机,搭配9速变速箱、运动化调校底盘



及智能四驱系统,以轿跑SUV的非凡驾驭“定E”个性驾趣。在仿生学设计理念的加持下,全新E-PACE拥有一气呵成的车身线条、极具韵律的溜背造型,加之内外多处源于美洲豹灵感的细节,重新“定E”SUV之美。此外,同级最大的10英寸中控屏幕和InControl智能驭领触控系统等领先配置,以及灵活实用的车内空间,令全新E-PACE充分“定E”年轻需求。

秉承全球品质与纯正英伦风范,奇瑞捷豹路虎致力于为中国消费者持续打造超越期待的

产品体验,已先后推出路虎揽胜极光、路虎发现神行、捷豹XFL及捷豹XEL四款产品。伴随“全球样板工厂”常熟工厂二期的智造升级,奇瑞捷豹路虎以“品智”实力布局未来,开启捷豹品牌本土化的全新进程。新英伦豪华轿跑SUV全新捷豹E-PACE是奇瑞捷豹路虎进入二期全新发展阶段交付的首款车型。它将进一步满足不断增长的中国豪华汽车市场消费需求,在兑现企业“三年五款新车”承诺的同时,再一次全方位演绎奇瑞捷豹路虎不断完善的企业综合实力。